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Budapest, 2025. június 18. - A visszaváltott palackokat és dobozokat 
feldolgozó legmodernebb hazai üzemet adták át Kőbányán 
 

 
Többszörösére nő a kötelező visszaváltási rendszerben keletkező PET-palack és 
fémdoboz hulladékfeldolgozási kapacitása az ALTEO leányvállalatának, a FE-
Groupnak azzal az automata gépsorral, amelyet ma adtak át a vállalat kőbányai 
telephelyén. A beruházás során egy, a hazánkban elérhető leghatékonyabb válogatási 
technológiával rendelkező hulladékfeldolgozó gépsort telepítettek. 
 
 
Már meghaladta a kétmilliárdot a visszaváltott italcsomagolások száma a kötelező átvételi 
rendszerben (DRS), ami jól mutatja, hogy a keletkező hulladék feldolgozásához és 
újrahasznosításához is jelentős kapacitásokra van szükség. Ennek első lépése az eltérő 
típusú csomagolások, azaz a PET-palackok és alumínium dobozok szakszerű 
szétválasztása és bálázása, előkészítve ezzel a különböző anyagáramokat az 
újrahasznosításra.  
 
Erre a folyamatra az ALTEO leányvállalata egy komplex technológiával rendelkező 
feldolgozó gépsort fejlesztett kőbányai telephelyén, hozzájárulva Magyarország és az 
Európai Unió körforgásos gazdasági céljainak megvalósításához.   
 
Az új, automata gépsor által a cég éves szinten több mint 14 ezer tonna visszaváltási 
rendszerben gyűjtött hulladékot képes megfelelően válogatni és kezelni, többszörösére 
bővítve a vállalat eddigi, DRS-ből származó hulladékfeldolgozó kapacitását. 
 
Az automata, gépi szeparációs technológiával (mágnesszalagokkal, optikai- és 
színszeparátorokkal) kibővített válogatóműből, továbbá a fém italos dobozok, illetve a PET 
palackok bálázására képes két bálázógépből álló technológiát az anyagmozgatást végző 
szállítószalag-rendszer egészíti ki.  
 
Az ALTEO leányvállalata a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. koncessziós 
partnereként tavaly óta végez DRS hulladékfeldolgozást. Teljes kapacitással az új gépsor 
11 400 tonna PET bálát és 3050 tonna alumíniumbálát képes előállítani éves szinten. Az új 
gépsor jelentős mennyiségű ónozott fémet és vasfémet is képes leválasztani a 
feldolgozás során.  Emiatt az ALTEO leányvállalatának beruházása a hazánkban elérhető 
leghatékonyabb válogatási technológiával rendelkező hulladékfeldolgozó gépsor, 
amelynek működése során a haszonanyagok visszanyerési aránya a lehető legmagasabb.  
 
Az automata bálázást követően a feldolgozott hulladékot a cég partnereihez szállítják 
tovább: az alumíniumot kohókban beolvasztják, és újra italos doboz, vagy egyéb 
alumínium tárgy lesz belőle. A PET palackokból pedig újra PET palack lesz vagy pedig 
építőanyagként, vagy a textiliparban hasznosítják újra.  
 
 
 



 
„Az új gépsor üzembe helyezése szorosan kapcsolódik a stratégiánk megvalósításához, 
amelynek egyik kiemelt célja, hogy a körforgásos gazdaság terén is piacvezető szerepet érjen 
el az ALTEO” - mondta el ifj. Chikán Attila, az ALTEO elnök-vezérigazgatója. Simon Anita, 
az ALTEO Fenntarthatóságért és körforgásos gazdaságért felelős vezérigazgató-
helyettese hozzátette: “A most átadott beruházás révén az ALTEO meghatározó szerepet 
fog betölteni Budapest és Pest vármegye DRS hulladékának előkezelésében, így még 
nagyobb arányban tudunk hozzájárulni ahhoz, hogy az értékes anyagok visszakerüljenek a 
körforgásba” – mondta el a beruházás átadásán.  
 
“A kötelező hulladékvisszagyűjtési rendszer bevezetésével új korszak kezdődött a 
hulladékgazdálkodási rendszer megújításáért végzett közös munkánkban.  A DRS nemcsak 
szervezett formában gyűjti vissza a jelentős mennyiségű hulladékot, hanem mindezt úgy teszi, 
hogy az anyagok későbbi újrafeldolgozása is valós lehetőséggé válik. Ez akkor tartható fenn, 
ha megfelelő feldolgozói kapacitások állnak rendelkezésre. Nemcsak mennyiségileg, hanem 
technológiailag is. A ma átadott beruházás pontosan ezt a funkciót tölti be, ez a kapacitás 
számokban is kifejezetten jelentős, technológiai színvonalát tekintve pedig kiemelkedő. 
Iparági szinten is versenyképes megoldásról van szó, ami biztosítja azt, hogy az így előállított 
másodnyersanyag valóban alkalmas legyen ipari felhasználásra akár hazai, akár 
nemzetközi piacon” - mondta el az ünnepélyes átadón Gondola Csaba, az Energiaügyi 
Minisztérium körforgásos gazdaságért és klímapolitikáért felelős államtitkára. 
 
“Eddig több mint 2 milliárd palackot, dobozt és üveget váltottunk vissza. Ezeknek a hulladéka 
immár megfelelő helyre kerül, és újra lesz hasznosítva. A visszaváltott palackok száma pedig 
még tovább fog nőni a jövőben, ezért van szükség az ilyen beruházásokra, mint az ALTEO 
legújabb üzeme. Így erősödik a hazai körforgásos gazdaság” - tette hozzá Runtág Tivadar, 
a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. operatívigazgatója. 
 
Az egymilliárd forintos beruházás részben az Energiastratégia Intézet Nonprofit Kft. 
pályázatán* elnyert, vissza nem térítendő 300 millió forintos támogatásból valósult meg, 
amely a teljes projekt közel 30 százalékát fedezte, a fennmaradó részt önerőből 
finanszírozta a vállalat. 
 
 
 
*A 2023. évi termékdíjköteles termékekből keletkező hulladékokkal kapcsolatos hulladékgazdálkodási iparfejlesztési 
támogatás című, TDIJ-EI/2023 kódszámú pályázati kiírás. 

 
 
 
ALTEO 

A hazai tulajdonban lévő ALTEO egy modern szemléletű energetikai szolgáltató- és kereskedővállalat. 
Üzleti tevékenysége kiterjed a megújuló energiahordozókon és a földgázon alapuló energia 
termelésére és kereskedelmére, valamint egyedi vállalati igényekre szabott energetikai 
szolgáltatásokra, fejlesztésekre. A társaság megbízható, környezettudatos, a megújuló energia 
fenntartható hasznosításán alapuló energiaellátást nyújt ügyfeleinek, amelyek közt hazai kis- és 
középvállalkozások ugyanúgy megtalálhatók, mint nagyvállalatok. Saját, optimálisan kialakított 
összetételű eszközeinek, valamint szabályozó központjának köszönhetően partnereinek a 
legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat biztosítja. Ezek közé az utóbbi években 
olyan innovatív üzletágak sorakoztak fel, mint az e-mobilitás, a hulladékmenedzsment, valamint a 
menetrendezés, amelyeknél még inkább érvényre jutnak a körforgásos gazdaság szempontjai. 

  

Az ALTEO részvényeit 2010 októberében vezették be a Budapesti Értéktőzsdére. A vállalat 2016-ban 
pedig sikeres nyilvános részvénykibocsátást hajtott végre. A társaság folyamatosan aktív a 
tőkepiacon, a nyilvános részvénykibocsátását követően is hajtott végre zártkörű részvény és 



 
kötvénykibocsátásokat intézményi befektetők körében. Az ALTEO egy dinamikusan fejlődő, a 
fenntarthatóság mellett elkötelezett vállalat, amely működése során folyamatosan keresi a 
beruházási és bővülési lehetőségeket, és azért dolgozik, hogy ügyfelei, partnerei számára a 
legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat nyújtsa, és ezen keresztül tartósan növelje 
a részvényesi értéket. 
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